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 B O A R D   A C T I O N S 
(Actions taken between April 1, 2013 and June 30, 2013) 

 
 
Bieganowski, Arthur MD – License #83-10 – Issued Decision and Order denying 
reinstatement of medical license.  (April 2013) 
 
Chambers, Winifred, MD – Applicant – Issued Decision and Order denying physician a 
license to practice medicine in New Mexico (May 2013)    
 
Cockburn, Alden, MD – License MD2004-0101 – Issued Stipulation of Licensure requiring 
monitoring and standard substance abuse stipulations.  (May 2013) 
 
Cordova, James, RPSGT – License #PT2011-010 – Issued an Order releasing sleep tech 
from his Stipulation and granting an unrestricted license.  (May 2013) 
 
Cumbo, Heather, MD – License #RS2010-0458 – Issued Stipulation of Licensure requiring 
monitoring and standard substance abuse stipulations. (May 2013) 
 
Durham, David, MD – License #2008-0595 – Issued Stipulation of Licensure and Order 
prohibiting physician from prescribing any opiates or other narcotics for a period of two and one 
half (2 ½) years, and treating any patients for acute or chronic pain.  Physician must also take 
and complete an additional pain management course, approved by the Board within six months. 
(May 2013) 
 
Frede, James, MD – License #2010-0614 – Issued a Stipulation of Licensure and Order 
allowing physician to surrender his license to practice medicine in New Mexico, while under 
investigation.  (May 2013) 
 
Goodrick, Gabrielle MD – License #MD2011-0798 – Issued an Order releasing physician 
from her Stipulation of Licensure. (May 2013) 
 
Jaramillo, James, MD – Applicant for Reinstatement – Issued a Notice of Contemplated 
Action to deny licensure based on incompetency to practice and conduct unbecoming. (June 
2013) 
 
Jones, Christopher, MD – License #MD2012-0775 – Issued Stipulation of Licensure 
requiring monitoring and standard substance abuse stipulations. (May 2013) 
 
Keen, Frederick MD – License #96-57 – Issued a Stipulation of Licensure and Order, 
suspending physician’s license for one (1) year and requiring a neuropsychological test and skills 
assessment. (May 2013) 
 
Labogin, Dannelly – PSGT Applicant – Issued Default Order, denying application for 
licensure as a polysomnographic technician.  (May 2013) 
 
Masotti, Marc, MD – License #94-98 – Issued an Order releasing physician from his 
Stipulation, and granting him an unrestricted license.  (May 2013) 
 
Mourachov, Pavel, MD – License #MD2008-0654 – Issued Stipulation of Licensure and 
Order, allowing physician to place his license on inactive status while under investigation and 
ordering physician to obtain an inpatient neuropsychological evaluation and skills assessment  
(May 2013) 
 
Palmer, Elizabeth, MD – License #91-106 – Issued Letter of Reprimand based on 
prescribing of controlled substances  in contravention of the Medical Practice Act, and 
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commonly accepted medical ethics. (May 2013) 
 
Schold, Alan, MD – License #71-208 – Issued Stipulation of Licensure and Order restricting 
physician’s license to the specialty of anesthesiology, in a perioperative practice environment 
only.  And physician may only dispense or utilize controlled substances on patients undergoing 
surgical or diagnostic procedures.  (May 2013) 
 
Secora, Charles, MD –License # 89-298 – Issued Notice of Contemplated Action based on 
obtaining a fee by fraud or misrepresentation; making false or misleading statements regarding 
the value or efficacy of the treatment administered; the use of a false, fraudulent, or deceptive 
statement in a document connected with the practice of a license; conduct likely to deceive, 
defraud, or harm the public; repeated similar negligent acts,  conduct unbecoming in a person 
licensed to practice, and violating a drug law. (April 2013) 
 
Secora, Charles, MD – License #89-298 – Issued Stipulation of Licensure and Order, 
suspending physician’s license to practice for three months and requiring respondent to 
complete 6 CME hours of Board approved ethics within six months 
 
Sullivan, Kevin, MD – Inactive License #RS2009-0291- Issued an Order of releasing 
physician from his Stipulation. (May 2013) 
 
Van Doren, MD - Applicant- Issued Notice of Contemplated Action to deny licensure based on 
discipline imposed on physician by another state and incompetency to practice. (June 2013) 
 
Wassner, John, MD – License #2006-0010 – Issued a Notice of Contemplated Action based 
on failure to report adverse action taken against physician by a health care entity, and conduct 
unbecoming in a person licensed to practice medicine. (May 2013) 
 
Western, Margaret, MD – License #2005-0767 – Issued Notice of Contemplated Action 
based on the use of a false, fraudulent or deceptive statement in a document connected with the 
practice of a license; failure to report any adverse action taken against a licensee; injudicious 
prescribing; failure to maintain or keep adequate, legible, accurate or complete medical records; 
fraud or misrepresentation in applying for renewal of a license; dishonesty, and violation of a 
drug or narcotic law. (June 2013) 
 
 
 
 


